
アンケート調査結果について

町の景観のあり⽅を考えるにあたって、参考とするために・・・



アンケート調査概要

調査期間：平成29年10⽉4⽇（⽔）〜10⽉16⽇（⽊）まで

調査対象：町内在住15歳〜74歳の1,000名

配 布 数 ：男性510、⼥性490（⼈⼝割合による）

回 答 率 ：33.3%（11⽉22⽇現在）

調査内容：住⺠が感じる町の景観、好きな景観・好ましくない景観、

景観資源、景観計画の⽅向性等



問1_回答者の属性

①男性

41.1%②女性

57.1%

無回答

1.8%

性別

①１０歳代
6.9%

②２０歳代
9.3%

③３０歳代
18.9%

④４０歳代
16.5%

⑤５０歳代
14.4%

⑥６０歳代
19.2%

⑦７０歳以上
12.9% 無回答

1.8%

年齢

アンケート調査結果（速報）
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1年未満
0.6%

1年以上5
年未満
6.9% 5年以上10

年未満
3.6%

10年以上

20年未満
18.6%

20年以上

30年未満
16.8%

30年以上
51.7%

無回答
1.8%

居住年数

①辰野町
56.8%

②辰野町以外の上伊那
9.0%

④県外
7.5%

(1)北信
2.1%

(2)中信
12.3%

(3)東信
0.3%

(4)南信
10.5%

無回答
1.2%

不明
0.3%

出身地



①住宅地
57.7%

②商業地
2.4%

③工業地
0.0%

④田んぼ・畑
20.7%

⑤山地・森林
7.8%

⑥その他
1.2%

無回答
1.5%

不明
8.7%

周辺の主な環境



問2_町の中で特に好きな景観、⼤切な景観

0 20 40 60 80 100 120 140 160 180

①市街地などの町並みの景観

②古くからある通りや城跡などの歴史・文化を感じさせる景観

③市街地や田園地帯を流れる河川沿いの景観

④高台から眺める遠くの山々や、市街地・田園地帯の景観

⑤神社の森など身近な森や林の景観

⑥緑豊かな山岳・森林景観

⑦町の中から眺められる、山々の景観

⑧緑に囲まれた農村景観

⑨落ち着いた住宅地景観

⑩特になし

無回答
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問2_年代別解答

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

10歳代

20歳代

30歳代

40歳代

50歳代

60歳代

70歳以上

①市街地などの町並みの景観 ②古くからある通りや城跡などの歴史・文化を感じさせる景観

③市街地や田園地帯を流れる河川沿いの景観 ④高台から眺める遠くの山々や、市街地・田園地帯の景観

⑤神社の森など身近な森や林の景観 ⑥緑豊かな山岳・森林景観

⑦町の中から眺められる、山々の景観 ⑧緑に囲まれた農村景観

⑨落ち着いた住宅地景観



問2_男⼥別解答

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

男性

女性

①市街地などの町並みの景観 ②古くからある通りや城跡などの歴史・文化を感じさせる景観

③市街地や田園地帯を流れる河川沿いの景観 ④高台から眺める遠くの山々や、市街地・田園地帯の景観

⑤神社の森など身近な森や林の景観 ⑥緑豊かな山岳・森林景観

⑦町の中から眺められる、山々の景観 ⑧緑に囲まれた農村景観

⑨落ち着いた住宅地景観



問4_あまり好ましくないと思う建物・⼯作物や場所
0 20 40 60 80 100 120

①市街地などで周囲と調和しない建物等

②住宅地や田園地域で周囲と調和しない建物等

③山中や森林地域などに周囲の自然と調和しない建物等

④大きさや色彩があまり好ましくない建物等

⑤周囲の景観となじまない大規模な樹木伐採や土地の開発

⑥農地の放棄化などで、田園景観の質が低下

⑦特にない

無回答

48

38

21

19

14

114

111

58



問4_年代別解答

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

10歳代

20歳代

30歳代

40歳代

50歳代

60歳代

70歳以上

①市街地などで周囲と調和しない建物等 ②住宅地や田園地域で周囲と調和しない建物等

③山中や森林地域などに周囲の自然と調和しない建物等 ④大きさや色彩が好ましくない建物等

⑤周囲の景観となじまない大規模な樹木伐採や土地開発 ⑥農地の放棄化などで田園景観の質が低下

⑦特になし ○無回答



問4_男⼥別解答

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

男

性

女

性

①市街地などで周囲と調和しない建物等 ②住宅地や田園地域で周囲と調和しない建物等

③山中や森林地域などに周囲の自然と調和しない建物等 ④大きさや色彩が好ましくない建物等

⑤周囲の景観となじまない大規模な樹木伐採や土地開発 ⑥農地の放棄化などで田園景観の質が低下

⑦特になし ○無回答



問5_景観を守り育てるために必要なルール

0 20 40 60 80 100 120 140 160 180

①建物などの高さや規模を制限

②通り沿いの建物などの壁をそろえたり、歩行空間に余裕

③極端な形にならないよう建物などのデザインを制限

④建物や工作物などの色彩を制限

⑤工作物などを設置する場所や高さ、大きさを制限

⑥緑（植物）を取り入れ、気持ちの良い景観を創出

⑦夜間の派手な照明を制限

無回答

68

120

39

43

47

179

74

54



問5_年代別解答

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

10歳代

20歳代

30歳代

40歳代

50歳代

60歳代

70歳以上

①建物などの高さや規模を制限 ②建物の壁をそろえたり歩行空間に余裕を持たせるよう誘導

③建物などのデザインを制限 ④建物等の色彩を制限

⑤工作物などの設置場所や高さ、大きさを制限 ⑥緑を取り入れ気持ちの良い景観を創出

⑦夜間の派手な照明を制限



問5_男⼥別解答

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

男

性

女

性

①建物などの高さや規模を制限 ②建物の壁をそろえたり歩行空間に余裕を持たせるよう誘導

③建物などのデザインを制限 ④建物等の色彩を制限

⑤工作物などの設置場所や高さ、大きさを制限 ⑥緑を取り入れ気持ちの良い景観を創出

⑦夜間の派手な照明を制限



問6_景観づくりの⽬指す⽅向

0 20 40 60 80 100 120 140 160

①町民にとっての快適な環境づくりの一環として推進

②コミュニティの意識や絆を深める有効策、活動手段として推進

③観光振興や都市住民との交流推進などの地域活性策として推進

④その他

無回答

不明

144

61

80

5

31

12



問6_年代別解答

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

10歳代

20歳代

30歳代

40歳代

50歳代

60歳代

70歳以上

①町民にとっての快適な環境づくりの一環として推進

②コミュニティの意識や絆を深める有効策、活動手段として推進

③観光振興や都市住民との交流推進などの地域活性策として推進

④その他



問6_男⼥別解答

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

男性

女性

①町民にとっての快適な環境づくりの一環として推進 ②コミュニティの意識や絆を深める有効策、活動手段として推進

③観光振興や都市住民との交流推進などの地域活性策として推進 ④その他


